CORRIGENDA

Corrigendum to Council Directive 74/60/EEC of 17 December 1973 on the approximation of the laws of the Member States relating to the interior fittings of motor vehicles (interior parts of the passenger compartment other than the interior rear-view mirrors, layout of controls, the roof or sliding roof, the backrest and rear part of the seats)

(Official Journal of the European Communities, No L 38 of 11 February 1974)

Title — Article 2, third indent — Article 3, third indent — Annex I, point 2.8, first line — Annex I, point 5.5 — Annex I, point 5.5.1.1, second line :

for: '... sliding roof ...', *read:* '... opening roof ...'.

Annex I, point 5.2.3.1, third line :

for: '... be covered with an energy-dissipating material ...', *read:* '... be covered with or constituted of an energy-dissipating material ...'.

Annex VI, point 2, first line :

for: '... below the instrument panel ...', read: '... below the level of the instrument panel ...'.

Corrigendum to Commission Regulation (EEC) No 3153/76 of 23 December 1976 opening an invitation to tender for the mobilization of common wheat as food aid for Ethiopia

(Official Journal of the European Communities, No L 354 of 24 December 1976)

Page 26, first 'whereas':

.

for: '... under its 1975/76 food-aid programme', read : '... under its 1974/75 food-aid programme'.

Corrigendum to Commission Regulation (EEC) No 336/77 of 17 February 1977 altering the monetary compensatory amounts

.

(Official Journal of the European Communities, No L 49 of 21 February 1977)

Page 3, Annex I, Part 1, Cereals, column United Kingdom, CCT subheading 11.01 E I: for: '27,585', read: '27,586'.